



我的烦恼

普陀区金洲小学 四(4)中队 陈梓阳 指导老师:濮涓

少年时期,不仅是人生的花季,也是人生的雨季。少年的生活不仅充满鲜花,也有荆棘,不仅有快乐,也有烦恼。大人们说:“少年无烦恼。”他们说错了,我们也有自己的烦恼。我的烦恼是:妹妹总是欺负我,但是大人们总是护着妹妹。

以前,大人们说:“你不要总是以大欺小。”而从现在看来,分明是以小欺大。

那个周末,我上完补习课回家,来到房间刚想脱掉外套,突然发现我的书桌上一片狼藉。上帝啊!我刚整理好的书桌乱作一团!再看作业本,天呢!封面上到处都是划痕!不用说,又是妹妹的“杰作”。而此时,“凶手”——妹妹,却正在心安理得地玩着平板电脑!

我顿时气得面红耳赤,冲到妹妹面前,大吼道:“你怎么可以这样?!我的作业本要交给老师的,你怎么能随便乱涂乱画……”

大人们听见了我的喊声,连忙冲过来阻止我。奶奶对我说,“妹妹还小,不懂事儿,你应该让着点她。”而妈妈呢,则把我拉到一边,和我讲起了道理……

上帝啊!明明是妹妹破坏了我的书房,怎么倒过来又变成了我的错?大人们真可笑,就因为妹妹小就可以破坏我的书房?就可以乱涂乱画我的作业本?

唉,我真希望快点长大,快点成为大人,这样就可以摆脱这些烦恼了!



摘桃记

闵行区七宝明强第二小学 三(8)中队 张路奕
指导老师:周艳

“逗,你快看!”妈妈的惊呼把我从一路上坐车的乏味和烦困中拽了出来。

顺着妈妈手指的方向——哇,那是一片桃林!

放眼望去,那浓郁的绿意仿佛延伸到了天边。微风拂过,层层叠叠的绿叶发出窃窃的私语,携着这个季节专属的泥土芳香和淡淡的奇异的果香钻进我的鼻孔,像是小猫的爪子一下一下挠着我的心。我定睛一看:那些跳跃在绿叶之间浅浅的粉色水蜜桃,仿佛就是一个个娇娇俏俏的小姑娘,面颊粉扑扑的,躲在层层屏风后头羞答答地对我笑呢!

我向来爱吃水蜜桃,口感爽脆,甘甜如蜜,清香扑鼻。

“妈妈,我们可以下去摘桃子吗?”我实在是耐不住肚子里的馋虫,可怜巴巴地望着妈妈。

“当然可以,快点去吧,我陪你。”妈妈的眼睛里盛满了宠溺。

拉着妈妈的手,狂奔进了桃林,林子里的桃子可真多,一个一个,有整齐排列着的,有独霸山头称大王的,触手可及!“逗,这个桃子好。”妈妈随手摘了一个递给我。桃子披着的毛茸茸的外套遮掩桃子粉嫩的肌肤,可爱极了,我迫不及待地用手剥去了桃子软乎乎的皮,凑近嘴

巴轻轻咬一口,香甜的汁水从果肉中奔涌而出,好似火山爆发时喷涌而出的岩浆,又犹如从裂缝里跑出来的急流。香甜的汁水瞬间流入肚子,一股沁人心脾的清香在唇齿间满溢出来,浓汁挑逗味蕾带来的体验是极致的。那一阵阵的蜜桃甜香气仿佛潮水一般将我淹没,无法自拔。

水蜜桃绝对是世界上最魅力的桃子,难怪王母娘娘的宴会上少不了它!我和妈妈摘了一篮子的桃子,给看园人付了钱后恋恋不舍地离开了。

某一瞬间,我真心希望一辈子都呆在这个美好的水蜜桃果园。



征稿启事

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,稿件不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校。)